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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Ο αγώνας για να μην περάσει η πραξικοπηματική απόφαση της 

τρικομματικής συγκυβέρνησης να κλείσει τη Δημόσια Ραδιοτηλεόραση (Ε.Ρ.Τ.) 

συνεχίζεται με μεγαλύτερη ένταση από όλους τους εργαζόμενους. 

Είναι αγώνας για την υπεράσπιση της Δημόσιας Ραδιοτηλεόρασης, της 

ελευθερίας της ενημέρωσης, της Δημοκρατίας αλλά και του ίδιου του δικαιώματος 

της απεργίας. 

Το κλείσιμο της Ε.Ρ.Τ. είναι μια επικίνδυνη πρακτική της συγκυβέρνησης 

που θέλει να επιβάλλει το καθεστώς του «αποφασίζουμε και διατάζουμε», 
υπηρετώντας με μεγαλύτερο σθένος τις πολιτικές των μνημονίων και της τρόικας 

αλλά και των μεγάλων οικονομικών-επιχειρηματικών συμφερόντων. 

Βαπτίζουν «εξυγίανση» το πέταγμα στο δρόμο και στην ανεργία χιλιάδες 

εργαζόμενους και προετοιμάζουν με τη μέθοδο του ΣΟΚ τις επόμενες μαζικές 

απολύσεις εργαζομένων στο Δημόσιο και την Τοπική Αυτοδιοίκηση με 

ιδιωτικοποίηση βασικών υπηρεσιών. 

Σήμερα κλείνουν τη Δημόσια Ραδιοτηλεόραση, αύριο σειρά έχουν οι 

Παιδικοί Σταθμοί, οι Κοινωνικές Δομές των Ο.Τ.Α., τα Δημόσια Σχολεία και 

Νοσοκομεία μόνο και μόνο για να υπακούσουν στις εντολές της τρόικας. 

Θέλουν να επιβάλλουν με το «Δόγμα του ΣΟΚ» κλίμα φόβου, 

τρομοκρατίας, διαιρούν τους εργαζόμενους σε προνομιούχους και μη, σε 

βολεμένους και καλοπληρωμένους, πιστεύοντας ότι έτσι θα αποτρέψουν την 

αντίσταση της κοινωνίας. 

Στόχος τους δεν είναι μόνο οι εργαζόμενοι της Ε.Ρ.Τ. είμαστε ΟΛΟΙ και 

κυρίως εμείς στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, που γι’ αυτούς είμαστε η δεξαμενή για 

τις επόμενες μαζικές απολύσεις. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί όλους τους εργαζόμενους 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση με την καθημερινή μαζική παρουσία τους στο 

Ραδιομέγαρο της Ε.Ρ.Τ. στην Αθήνα αλλά και σε όλη την Ελλάδα να εκφράσουν 

την συμπαράστασή τους αλλά και να δηλώσουν την αποφασιστικότητά τους για να 

υπερασπίσουν μαζί με τους υπόλοιπους εργαζόμενους το δικαίωμα στη δουλειά. 

 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος    Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος    Γιάννης Τσούνης 


